FAIE

KOMPETENZ SEIT 1964

A-4844 Regau
Handelsstralle 9

Tel. (0043)07672/716-0
Fax.(0043)7672/716-34
Tel. BRD: 01801/716000
Tel. Schweiz: 034/4614000

info@faie.at, www.faie.at .de .eu .ch

FN 99302 h, Handelsgericht Wels, DVR-Nr. 0050741,
UID-Nr.: ATU 24781403, ARA Lizenznummer: 5720 27.07.2022

TAGLIAFIENO

TF 2000-M

T[I 1

‘ ‘e )
™~ e

8

(R 2 S0 408 O T -1}

Heuschneidegerat Hay Cutter

Bestellnummer: 37100

Ersatzteile

"

W

s e ——

HC050
HCO34
HC013
HCo12
HC118-01
HC111
HC110-01
HC105
HC104
HC100
HC084
HC072
HCoSs6
HC052
HC047
HC045-A
HCo42
HC037-A
HC031
HC029
HCo28
HC027
HC025-A
HC023-1
HC022
HC019
HC017-1
HCO14
HCO11-1
HCO10
HC009
HCo08
HC004
HC003
HC001
HC102
HC007
HCo18
HCO15
HC025
HC060
HCD67
HCO70
HCO71
HCO75
HCD75-1
HCos1
HCD01-1

HC035
HC043
HCO44
HC103
HCO48
HCO21
HCO33
HCO36
HC039
HCO40
HCO48
HCO51
HC062
HCO63
HCO64
HCO65
HCO68
HC065
HC112
HC117
HC130
HCO41
HC045
HCO20

Mutter fir hinteres Griffteil M5 (selbst..
Keil (Mr. 34) 5x5x45

Unterlagsscheibe Nr. 13
Imbuss-Schraube M&xs (Nr. 12)

Stator komplett fur Heuschneidegerat..
Distanzstiick (Bild Mr. 111)

Anker kompl. 230 V fir Heuschneideg...
Mutter (Mr. 105)

Beilagscheibe (Mr. 104)

Schraubenset fiir Messer fur Heuschn..
Kohle (Stickweise) fur 29190,22187
Schutzabdeckung Motor fiir Heuschn. ..
Handgriff fir Hay - Cutter
Kabelfiihrung fur Hay-Cutter
Griffoberteil {Geh&use) fur Heuschnei...
Ein-/Kippschalter f. Haycutter

Griff / Abdeckung (Nr. 42)
Unterlegscheibe (Zwischenstk.) + Za...
Distanzscheibe (031) fir Heuschneide..
S&gering 55mm f. 2919029187

Lager SKF 6006/2P5 fir 2919029187
Exzenter f. 2919029187
Schwerthalter fiir 29190/29187 ind. ...
Sicherungsring (Nr. 23) 32 mm

Lager SKFE002/2RS (Nr.22)
Lagerschale fir Schwert

Messerhalter kompl. geschl fiir Heusc...
Schutzkante f.Messer HC011-1

Messer fur Heuschneidegerat 29190 ...
Schraube fir Messer fir 29187-29130
Fixierschraube fiir Messer fiirr Heusch...
Mutter fir Schraube fir Messer 2919...
Mutter M5 fiir HCO03

Schraube M5 x 14 fiir Gehduseschutz
Geh&useschutz fiir Heuschneidegerét. ..
Bolzen fiir Messer fir 29190

Schraube fir Messer fiir 29190
Achsbolzen

Lagerschale fir Anker

Schraube 8x45 fir 29190

Mutter fiir Motorgehduse von 29109

Ventilator

Abdeckung fiir Ventilator

Schraube fiir Schutzabdeckung
Motorgehduse

Polpaket bewickelt 230 v
Kohlenfihrung fir 29190
Geh&useschutz mit Filter fiir Heuschn...

]I‘ Schraube fir Haycutter

Antriebswelle fiir Schwert
Sicherungshebel

Feder fir Sicherungshebel
Messerhalter offen fir Heuschneideg. ..
Stérschutzeinheit fiir Hay Cutter
Lager 626/RS (Nr. 21)
Stirschutzeinheit 0150F fiir 29190
Lager fir Antriebswelle

Lager fiir Vorgelegewelle

Schraube fir Liftungsabdedkung
Luftfilterschraube f. Hay-Cut.
Kabelhalter fir Hay-Cutter

Filz firr 29190

Filzring fiir 29190

Filzzentierer fir 29190

Lagerdeckel fiir 29190

Rotor fir 29190

Lager SKF fir 29150

Schutz fur 29190

Stecker fir Hay-Cutter

Griff fiir Haycutter komplett ohne Kabel
Schraube fiir hinteres Griffteil M5 x 25
Zugentastung fiir Kabel
Unterlagsscheibe Nr. 20



